



MS-Japan

2018年8月16日

各位

会 社 名 株式会社 MS-Japan
代 表 者 名 代表取締役社長 有本 隆 浩
(コード番号：6539 東証第一部)

**(訂正)「IPOコミュニティサイト「I P O P R O」開設に伴うスポンサー登録事前受付
開始のお知らせ」の一部訂正について**

本日（2018年8月16日）15時に公表致しましたプレスリリース「IPOコミュニティサイト「I P O P R O」開設に伴うスポンサー登録事前受付開始のお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 訂正理由

当社の資本金の記載について、表示単位の記載に誤りがございましたので訂正致します。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付しております。

【訂正前】

【株式会社 MS-Japan】

資本金：577,078 円

【訂正後】

【株式会社 MS-Japan】

資本金：577,078 千円

以上